

《惡女是懸絲木偶》高顏值真人版

車銀優韓韶禧 聯手對抗李洙赫

改編自同名網絡漫畫的Kakao Page短劇《惡女是懸絲木偶》是「歐式宮廷風」的類型，光看3位主角的名字韓韶禧、車銀優、李洙赫超高顏值的組合已經不得了！惹來很多期待。網漫《惡女是懸絲木偶》描述被殺害的女主角以「迦耶娜公主」的身份醒來後，為擺脫弟弟「雷帝普王子」的陰謀、守護皇權，與自己深愛的「棋德瑞公爵」成為政治夥伴，並展開驚險不絕的羅曼史。

文：蕭瑟

網漫《惡女是懸絲木偶》講述擁有絕世美貌的迦耶娜公主（韓韶禧飾），只是皇弟雷帝普（李洙赫飾）的傀儡，助皇弟登基後就被拋棄慘死。在迦耶娜重生之後，一直把她視為扯線木偶的雷帝普在舞會上跟迦耶娜耳語，「姐，你就繼續靜靜地待在我身邊，那才是你的職分……」重生後的迦耶娜公主性情大變，她誓要改變自己的命運，縱使要用骯髒的手段，如惡女般狡猾也在所不惜。迦耶娜審時度勢，知道雷帝普因為沒有軍權，一直很在意擁有絕對武力的棋德瑞公爵，為了擺脫雷帝普的控制，選擇與手執軍權的棋德瑞公爵（車銀優飾）聯手，迦耶娜向棋德瑞提出聯手的建議：「成為我的力量吧，絕對不會讓你吃虧的交易。」棋德瑞單膝下跪親吻她的手背以示忠誠，內心也暗道「我現在是公主你的人了。」觀眾看到視頻至此，無不感到快要昏倒，心臟無不在亂跳，那畫面實在太美了！

權，令到雷帝普勃然大怒，怒氣沖沖地捻住迦耶娜的頸，怒吼她應該永遠都是愚蠢的他的皇姐、愚蠢的扯線木偶！棋德瑞挺身保護迦耶娜，並舉劍指向雷帝普！粉絲不禁大喊，還有視頻嗎？

車銀優臉蛋天才迷倒前輩

2016年隨男團ASTRO出道的車銀優，是隊內的副唱及門面擔當，亦有臉蛋天才的美譽。出道以來已參與不少網絡劇及電視劇的演出，疫情期間在tvN播出的電視劇《女神降臨》中飾演李修豪一角，更令劇集一直徘徊當期話題性電視劇的第二位。其後接獲電影及電視作品的邀約不絕，車銀優更在今年7月底於東南亞包括神戶、橫濱、曼谷、馬尼拉等地，當然包括韓國首爾舉行個人亞洲巡迴粉絲見面會。終於快將迎來首部電影作品《分貝》的車銀優，在電影中飾演一位

海軍潛水艇聲音探測副士官。車銀優表示出道作就能與金來沅、李鍾碩、朴秉恩、鄭尚勳、趙達煥與李民基等前輩們及導演合作令他感到相當榮幸，也感謝在拍攝期間大家給予他的協助與指導。早前以主演之一的身份在首爾出席《分貝》的電影發布會的車銀優，在發布會現場更被前輩朴秉恩大讚車銀優完全像電腦特技（CG）做出來的樣貌，是男生看了也會着迷的外形。而車銀優更是首次為電影唱OST，他希望大家在觀賞完電影也能聽聽他為電影唱的OST。電影《分貝》將於11月16日在韓國上映，香港將緊貼韓國隨後上映，令一眾車銀優粉絲超級期待在大銀幕上看到他的演出。



車銀優飾演棋德瑞公爵。



韓韶禧飾演迦耶娜公主。



李洙赫飾演雷帝普王子。



棋德瑞公爵挺身守護迦耶娜公主。



車銀優憑《分貝》首次挑戰大銀幕。



《獵戰》李政宰鄭雨盛互鬥演技



韓國影視劇這兩年一飛沖天。不僅連連斬獲國際大獎，而且票房也是讓人眼紅。《獵戰》在韓國上映票房理想，這是李政宰首次自編自導自演，耗時4年親身打造的劇本。大家願意捧場，一是題材涉及南北對戰、間諜暗殺等多種驚悚元素，聽着就好看，更有兩大影帝李政宰、鄭雨盛互鬥演技；二也因為這是青龍影帝李政宰轉行當導演的處女作。李政宰代表作有《暗殺》、《魷魚遊戲》等，尤其是《魷魚遊戲》火遍全球，更讓李政宰拿下艾美獎視帝。電影《獵戰》以上世紀八十年代為背景，講述一個情報機關為找出內奸不惜一切的查處行動，十分引人入勝。故事根據一些歷史上的真實事件來建構，但劇情完全是虛構的。兩名高級情報人員互相較勁，看誰先找到內奸。他們拚盡全力，誓要將對方扳倒，當中緊張刺激的心理戰令人血脈沸騰，電影節奏明快，緊迫的劇情讓人喘不過氣來，直至真相揭曉！

《獵戰》作為一部動作片，節奏快到讓人發慌。前半個小時裏就有多場槍戰，而且都是重型武器，實打實的槍林彈雨，極度驚險刺激。到了中間的「誰是內鬼」部分，反轉不斷，劇情變得撲朔迷離。當所有線索都指向兩個人必有一個人就是內鬼時，劇情突然來了一個大反轉，達到了最高潮。

不管你站在哪個陣營，都無法全身而退，任你如何糾結和掙扎，結局早已命中注定。對於看慣了動作片的觀眾來說，《獵戰》可能不是一部滿分的好片，但一定是一部刺激爽快節奏的電影。

導演：李政宰

主演：李政宰、鄭雨盛、田慧振、許成泰、陳善奎、金南佶

支持指數：★★★★ 好評指數：★★★★

感動指數：★★★ (以5星為滿分)

文：路美

《搜救》甄子丹抵抗嚴寒踏上尋子之路



韓雪擁抱兒子。

韓雪尋子心碎落淚。

甄子丹為救兒不惜一切。

在電影《搜救》中，甄子丹放下了「宇宙最強」的光環，扮演一位平凡的父親。故事講及寒冬季節，阿德（甄子丹飾）帶著妻子璇（韓雪飾）和一對兒女自駕遊到長白山旅行，途中卻因阿德一時氣憤走失兒子樂樂，夫婦向當地派出所求助，搜救行動立刻展開。天氣惡劣，攝氏零下30度山林、冰湖搜救過程險象橫生，黃金救援時間24小時過去了，常規的安全極限48小時也過去了，孩子仍未找到，卻遇上悄然來襲的雪崩！搜救隊大量損兵折將，即使希望渺茫，阿德竭力跪救一同繼續搜救。

拍攝跨時兩個冬天

身兼編劇的導演羅志良為《搜救》劇本打磨了5年終於搬上大銀幕，他形容從籌備到拍攝真的是「戰戰兢兢，如履薄冰」。電影中，甄子丹是一位普通的父

親，在面對工作和養家雙重壓力之下，一個中年男子的內心煎熬和悔恨交加，再經歷了丟失孩子的痛苦，在零下30度的嚴寒，和搜救隊員一起踏上一段艱辛的尋子之路。「因為搜救都在戶外雪地實景拍攝，並無室內搭景的溫暖。」為配合故事發生的冬冬季節，劇組在東北雪鄉長白山深入嚴寒絕地，且全程在攝氏零下30度的東北雪鄉取景，經常頂着惡劣的天氣進行拍攝，遭遇狂風暴雪、腳手架被風吹倒又重搭的場景也都是「家常便飯」，但比起一次又一次的到冰冷刺骨的河水中拍攝的折磨實在小兒科！因為環境的不可控性，這部電影跨時

兩個冬天才拍攝完成。數到拍攝最困難的一場戲就是落水，導演話水裏零下30度比陸上冷凍得更徹骨，預備功夫加零一，甄子丹及整個團隊必須更精準演戲和擺位，確保精神體能可支持拍攝完成，不會凍傷失去知覺！所以，電影除了克服低溫天氣之外，最危險還有拍攝雪崩，即使大家準備足夠，但在一大片未崩的雪坡前，再加上飄雪，一樣令人提心吊膽！正如甄子丹自己所說：「在極端的自然環境中拍攝，人的情緒會自然而然地被激發出來。」

電影隨著搜救難度不斷增加的戲劇張力與矛盾衝突，也引發觀眾的思考，以各種不同的角度去尋找答案，正如「平凡家庭的真情奇跡，人在大自然面前是多麼的渺小，就是堅持一定找到的信念。」這就是一份無比的愛。

《搜救》由甄子丹、韓雪、賈冰等人主演，將於11月3日在香港上映。

文：光影俠



凌文龍飾演影星明樂。

電影有多位年輕演員參與演出。

《猛鬼3寶》不恐怖的恐怖片 溫情歡樂貼地

港產恐怖片《猛鬼3寶》，由黃鋼執導兼編劇，凌文龍、鍾雪瑩、岑珈其、蘇致豪、許賢、林千渟、林家熙、蘇皓兒、郭奕志、七仙羽（七師傅）、周祉君、陳湛文及徐浩昌等香港年輕新面孔聯合演出，這股青春氣息，猶如世紀八十年代黃百鳴的代表作《開心鬼》系列，用上當年青春可人的羅明珠、李麗珍、林珊珊等主演。雖則《猛鬼3寶》集3個短篇鬼故事，而《開心鬼》屬於一個故事演繹到尾，但氣氛上、感覺上兩者卻比較相近，同屬不恐怖的恐怖片。

商場作為獨立主景，用上大約5個月就拍出帶有愛情、親情的3個故事。比起上世紀九十年代齣齣必有雷宇揚坐鎮，着重故事性、真實性的《陰陽路》系列，會來得比較簡單但同樣貼地。

電影圍繞3個鬼故事

從3個獨立短篇鬼故事來看，第一個故事《猛鬼監獄》，由本地炙手可熱的影星明樂（凌文龍飾），除了因為演出代表正義的「獄中神探」一角聞名，亦出名喜歡飲酒開工。某日明樂飲至醉醺醺開車往山仔見的山場拍夜戲，誰知在路上撞死少女！明樂驚慌之下決定肇事逃逸，到達片場後，他發覺今晚拍的一場監獄鬧鬼的戲，而和他演對手戲的「女鬼」竟然是……這是一個關於感覺失調的故事，但篇章比較鬆散，柴娃娃演繹用來作開場都頗為合適。

第二個故事《猛鬼工廈》，故事比較有少鹹濕，講述的士司機阿君（蘇致豪飾）的女朋友乃瑤（郭奕志飾）一直嫌棄阿君瑤的士，阿君為挽回感情，在有限預算下和乃瑤租住工廈Party room當作Staycation，反而激

乃瑤正式提出分手。正當乃瑤一走了之，一陣陰風吹過，自此乃瑤變成另一個人，對阿君溫柔體貼，兩人重拾當初激情，在和乃瑤連場激戰多個晚上後，阿君日漸憔悴，朋友肥七（許賢飾）懷疑阿君撞鬼……

第三個故事《猛鬼商場》。上世紀九十年代，一個略帶《金都》的影子，全港最著名專賣婚紗的舊商場，原來過去除了替人搞婚宴，還負責替鬼魂物色下世投胎對象。可惜時移世易，這個商場已經變成「死場」，只剩下經營婚紗店的阿芳（林千渟飾）和另外幾個租戶Edward（林家熙飾）和另外幾位（蘇皓兒飾）和婆婆強（周祉君飾）在苦苦支持。他們一早有心理準備商場會結業，但眾人都放心不下多年來都不願投胎的鬼小孩小吉，怕她日後成為遊魂野鬼，於是協助小吉盡快投胎，此時卻遇上七師傅……

在這個故事中最感沉重，除揭露了實況舊商場逼遷重建，僅餘的幾個商戶唯有離開，各散東西。亦講出鬼要投胎，人呢？此處不留人，有些就會選擇出國發展，這是反映出今日離港潮下不少香港人的寫照。

文：徐逸珊



蘇皓兒（右）。



林千渟與林家熙。

《搜救》優先場：

香港文匯報 WEN WEI PO
日期：2022年11月3日（星期四）
時間：晚上7時20分
地點：MCL Cinemas Plus+ 荷里活戲院
(鑽石山龍蟠街3號荷里活廣場3樓402號舖)
由洲立影片發行(香港)有限公司送出20張優先場戲票，名額10個，每人2張。

參加條款及細則：
1.每人只限參加一次，如有重複將被取消資格。
2.參加者必須在回郵信封（貼上2元2角郵票）填上姓名、電話，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊部，被選中的得獎者到時出示通知書在以上指定地點領取優先場門票兩張（換領時間：晚上7時正，在戲院大堂）。
3.如得獎讀者未能親身領獎，代領人必須年滿18歲及在領取門票時出示此通知書副本、授權書及得獎者身份證明文件副本。
4.門票不得更換或兌換現金。
5.如有任何爭議，洲立影片保留最終決定權。

送《猛鬼3寶》換票證

香港文匯報 WEN WEI PO
由天下一電影發行有限公司送出《猛鬼3寶》電影換票證30張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下《星光透視》印花，連同貼上S2.2郵票兼註明索取《猛鬼3寶》電影換票證的回郵信封（填上個人電話），寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊部，便有機會得到換票證戲飛兩張。先到先得，送完即止。